
Reinkarnacija - Neposredno Nezemeljsko Pleiadsko Sporočilo (Swaruu - 

Taygeta) (19) 

 

https://www.youtube.com/watch?v=j0w8Kki35PM  

Avtor (povezava): 
Cosmic Agency, Gosia 

Objavljeno: 
19. april, 2019 

 

Reinkarnacija - Neposredno Nezemeljsko Pleiadsko Sporočilo (Swaruu - Taygeta) (19) 

 

Gosia: New age nam predstavlja reinkarnacijo kot nekaj nujnega, ... lekcije, ki se jih naučimo, itd. 

Vedno sem čutila, da temu ni tako ..., ali vsaj ne ravno tako. 

 

Swaruu: Da, obstajajo lekcije, ki se jih je treba naučiti. Ni vse, kar je v New Age-u, narobe. Toda 

to, kar se dogaja, je spremenjeno v korist upravljavcev. Vedno morate ostati svobodni. Celo 

negativni vedo, da ne morejo posegati v svobodno voljo. Zato namesto tega nadzorujejo misli. 

 

Gosia: To je točno tako, kot to zaznavam jaz. Pri svojih odločitvah, ali se bomo reinkarnirali ali ne, 

moramo ostati svobodni. Toda, če te prepričujejo, da MORAŠ kar naprej odplačevati svoje napake 

in ponavljati izkušnje, da bi se učil, ... te to sili, da se želiš vrniti. To je past. 

 

Swaruu: Ljudje se želijo vrniti. Prostovoljno se reinkarnirajo v življenja, polna bolečine, ker ne 

poznajo druge možnosti. Potreba peščice, da bi Zemljo naredili za lepši kraj za življenje, je 

upravičena, vendar izhaja tudi iz dejstva, da napačno domnevajo, da je Zemlja edini kraj, kjer 

obstaja življenje, edini kraj, kjer se lahko inkarnirajo kot "ljudje", da bi imeli izkušnje. 

 

Zemlja je le ... en ... več ... kraj od neštetih planetov in civilizacij, polnih ljudi, ki so tehnično 

gledano "ljudje". Zemlja naj bi bila natanko takšna, kot je. Ni vam všeč? To je smisel tega, da ste 

se tam inkarnirali, zdaj kot duša veste, da si takšne izkušnje ne želite, zato imate v naslednji 

inkarnaciji skoraj zagotovljeno, da je ne boste imeli, in imeli boste sposobnost zaznavanja, da 

boste to drugo inkarnacijo znali ceniti, saj veste, kaj želite, in imate kontrast med težavnim 

planetom, kot je Zemlja in vašim sedanjim lepim življenjem na Taygeti ali kjerkoli drugje. 

 

Gosia: Zemlja naj bi bila točno takšna, kot je. Z vsem 3D vsiljenim ... in nami, ki se skušamo iztrgati 

... kako se to vendarle ujema s to izjavo? Kdo misli, da mora biti točno takšna, kot je? Ujeti Lyrci 

pred 12.500 leti tega niso mislili, mar ne? In 3D blokada naj bi bila začasna. 

 

Swaruu: Zemlja je tam, gledano z razširjenega vidika, kot edini kraj v vesolju, kamor lahko vstopiš 

in doživiš vse, kar tam doživiš. Dejstvo, da celo vidite 3D, Reptile, Kabale archone, ki zlorabljajo 

"uboge male nezaščitene ljudi", kot "napačne", je zato, ker se to sklada z vašim osebnim 

sistemom prepričanj o tem, kaj je prav in kaj narobe. 
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Prav in narobe sta le stališča. Če vam ni všeč živeti v 3D, morate razumeti, da je bila vaša odločitev, 

da se boste tam inkarnirali ali šli vanj. Vem, da se mnogi s tem ne strinjajo. Toda ljudje, ki tako 

razmišljajo, niso razvili dovolj zavesti, da bi sploh razumeli, da je tako. Ni žrtev. Svoje življenje si 

ustvarjate sami, vi ste ga ustvarili, archoni, reptili, banke, hipoteke.... 

 

Gosia: Toda tudi vi to dojemate kot nekaj napačnega, ne? Zato pomagate. 

 

Swaruu: Da, ... kot kolektiv vidimo, da je to, kar se dogaja na Zemlji, napačno. Strinjamo se z vami 

in z izkoriščanimi ljudmi. Zato pravim, da tudi tu ne razumejo, da je Zemlja natanko takšna, kot bi 

morala biti. Toda ne pozabite, da to govorim s še bolj razširjenega stališča, in kot smo že rekli, 

morate priti v shizofreno stanje duha, ko dve nasprotujoči si stališči razumete kot obe popolnoma 

veljavni. 

 

Gosia: Toda mislim, ... 3D ključavnica, ... Lyrci, ki so bili zaprti, ... niso hoteli, da se to zgodi. Da bi 

bila Zemlja zaprta v 3D. Ali misliš, da so metafizično gledano celo oni to želeli? 

 

Swaruu: Z vidika višjih sfer, od koder prihaja vsak posameznik, je točno to, kar so nameravali 

živeti. In tudi naša vloga kot "pozitivnih sil" je, da temu nasprotujemo. Delati "za osvoboditev 

Zemlje".¨ To je naša vloga. 

 

Gosia: Če so nameravali živeti v tridimenzionalni zapori... Mislim na Lyrce, ... v času zapore, ... to 

pomeni, da je njihova duša morala VEDETI, da se bo to zgodilo. Da bi si to želeli. 

 

Swaruu: Tako je, in ... vedeli so. 

 

Gosia: Kako? Ker je tudi njihova duša v ciklični zanki in so to že doživeli? 

 

Swaruu: Da, njihova duša je v zanki. Toda vedo zato, ker ni časa, zato lahko iz višjih sfer, kjer je 

dojemanje časa še bolj plastično, vedo, kaj bodo živeli. IN... 

 

Ne pozabite, da je vse, kar živite in doživljate, zrcalo vašega lastnega dojemanja. In vaše 

dojemanje je neposredno odvisno od vaše frekvence. Torej lahko doživite, vidite le tisto, čemur 

vibracijsko ustrezate. To je torej osnova moje trditve, da je Zemlja natanko takšna, kot bi morala 

biti. Ne želite tega? Potem, ... Ne ujemajte se z njeno frekvenco! 

 

Gosia: Da, Swaruu, razumem resničnost tega, ... in mnogi ljudje tudi, ... vendar mnogi ne bodo, 

... celo tam si rekla, da nekateri ljudje v vaši skupini tega ne razumejo v celoti. Predstavljaj si torej, 

da je tukaj, ... desetkrat slabše videti te stvari, ... past je tukaj zelo globoka, zelo lepljiva in vleče 

ljudi navzdol od tega razumevanja. 

 

Zato upam, da bodo vaši ljudje znali biti razumevajoči do mojih ljudi na Zemlji. In sočutni. In 

mislim, da je tudi moja vloga na nek način povezati obe civilizaciji. Premostiti razumevanje obeh 



civilizacij do druge. Morda se motim. Morda nimam nobene vloge. Morda sem prišla sem samo 

na počitnice! 

 

Swaruu: Glej na to tako... Zemlja se bo tako ali tako povzdignila. In vsakdo se bo povzdignil, ko 

bo pripravljen. Prej ali slej. Tisti, ki se še niso prebudili, še niso pripravljeni, da se prebudijo, 

vendar se bodo prebudili ob svojem točno določenem času. Ljudi ne morete spremeniti. 

Zaznavajo in razumejo lahko le to, kar jim govorite, kar jim sporočate, če (in to je veliko, če) se 

frekvenčno ujemajo s tem, kar govorite. 

 

Če niso, bodo to, kar govorite, zavrnili kot laži kot smeti, ali pa tega sploh ne bodo videli. Tudi, če 

govorite višjo modrost. In mnogi so tam na počitnicah, ja. Povejte mi, kaj počnete tam spodaj! In 

mislim, da je moja vloga tudi ta, da prebudim mnoge tukaj, ki so še vedno obtičali v starih 

prepričanjih! Toda tako kot pri tebi je vse, kar lahko storim, le to, da ponudim drugačen pogled. 

 

In vsakdo, ki ima drugačno perspektivo, zelo drugačno od drugih, je zato, ker je živel na višjih 

ravneh obstoja, tako da tam prenaša svojo osebno frekvenco drugim. Tako vi kot drugi dajete 

drugim ljudem priložnost, da vidijo delček 5D in višje, že samo s tem, da ste tam spodaj. 

 

 

Ponovna reinkarnacija na Taygeto: 

 

Gosia: Če vam ni treba umreti, ... se samo obnavljate, ... zakaj umirate in se ponovno rojevate? 

 

Swaruu: Ker ne vidiš več potrebe, da bi še naprej ostal sam kot ena določena oseba, in ker si 

izčrpal vse možnosti svojega sedanjega "avatarja", zato potrebuješ drugega. Želite si začeti znova 

nekje drugje tudi, če je to znotraj iste družbe. Toda recimo 950 let biti nekdo lahko postane 

utrujajoče. Želite nekaj drugega. 

 

Gosia: Toda drugi je tudi TP (Teygeta Pleiades),... to ni preveč raznoliko, ne? Razumela bi, če bi 

postal arkturijanec ali kaj podobnega. Zakaj vedno ista družba? Ni dolgočasno? 

 

Swaruu: Lahko si tudi ti, ni omejitev. Vsi so bili drugi. Pravijo, da ljudje nosijo DNK vsaj 12 

nezemeljskih vrst, ... razlog za to je, da DNK hrani informacije kot trdi disk in razlog, zakaj imajo 

ljudje teh 12 vrst (ali več) v njem, je, da so bili člani vseh teh 12 ali več, vrst. Po drugi strani pa se 

je udobno reinkarnirati v vrsto, ki jo poznaš in ti je všeč. Tudi duša nima spola in vrste. Vendar ji 

je vsekakor všeč biti v eni vrsti in ima raje en spol kot drugega. 

 

Gosia: To ni raziskovalni duh. Da se počuti udobno. Ne moreš odkrivati novih stvari, če se vedno 

počutiš udobno. 

 

Swaruu: In TP je rasa raziskovalcev, zato je koristno biti TP, če vam je raziskovanje blizu. Tu smo 

poredne punce, ki se vedno nečesa lotijo! 

 



Reinkarnacija v živali: 

 

Gosia: Pravite, da so živali ljudje. Imam vprašanje: ali se tudi mi reinkarniramo v živali? In živali v 

ljudi? 

 

Swaruu: Žival ima en niz izkušenj, frekvenco, ki bi jo na splošno lahko imenovali 2D. Sčasoma 

bodo pridobile dovolj zavesti, da bodo napredovale v bolj zapletena bitja. Toda to je relativno 

glede na žival in ne morete posploševati njihove frekvence, saj je samoumevno, da so v nižjem 

stanju od vašega ali našega, to velja na primer za delfine. 

 

Živali so samo več ljudi, v telesu živali so samo zato, ker se to ujema z njihovo lastno širitvijo, s 

tem, kar želijo izkusiti. Toda v primeru visoko razvitega bitja, kot ste vi, ni nobenega napredka v 

zavedanju, nobenega učenja iz izkušnje inkarnacije v veverico, na primer. To ste tako ali tako že 

zdavnaj bili, nekoč ste bili vsi. Vse živali ali skoraj vse. Ta "šolski razred" je za vami. 

 

Gosia: Na splošno torej nekdo, ki je zdaj oseba v človeškem telesu, ne gre v živalsko telo, da? 

Toda živalska zavest se lahko razširi in postane človek, da? 

 

Swaruu: Da. Na splošno, da. Vendar ne pozabite, da so mnoge živali naprednejše od ljudi. In izraz 

ali ime žival je le zemeljski pojem. Poglejte Urmah. To so mačke, zelo napredne mačke z zapleteno 

kulturo in medzvezdno civilizacijo. 

 

Oglejte si Alfa Draco. Prav tako so medzvezdni in napredni, so pa Zmajevski kuščarji. 

 

Oglejte si Arkturijce (Dieslientiplex), ki so nenavadni in podobni dvoživkam. Z vidika človeka so 

vsi živali. 

 

(Zato, dokler se kdo prehranjuje z živalmi, ne more biti medzvezden, ne more napredovati. Kajti 

to je samo prehranjevanje z ljudmi. Živali niso hrana, temveč ljudje. Obstajajo samo frekvence 

zavesti. Če telo ustreza frekvenci, potem ustreza ravni zavesti Vira ali duše.) 

 

Obstaja neskončno število telesnih konfiguracij. Vse so živali, vključno s človeško, lyrsko in 

taygetsko. Gre za napredovanje od nižjega stanja zavesti do višjega. 

 

Duša vam ni dana... Tudi kot holografski delček Vira... Svojo dušo ustvarjate sproti. Vaša duša je 

to, kar iz nje naredite, je vaša stvaritev. Vaša duša je dinamičen proces, gradite jo, ko greste, 

inkarnacijo za inkarnacijo. 

 

"Žival", v kateri ste, je le točka trenutne pozornosti. Kmalu se bo preselila v drugo, zato ni smrti, 

le novo stanje v večnem napredovanju k celovitosti, k Viru. Ste celota in Vir, večni in že "to", hkrati 

pa, ko ste "to", si želite več širjenja, več zavedanja, več različic, več izkušenj. 

 



S tem, ko pravim, da so živali ljudje, mislim, da ni razlike med živalskim in človeškim telesom, to 

je le avatar, ki služi tej duši na tej točki njenega napredka. Pojem "žival" je le človeški izraz, ki ljudi 

postavlja kot nekaj ločenega od živali, čeprav so enaki. Vsi smo posode za duše. In ni duš kot v 

množini, saj ni časa, vidimo se na drugi stopnji, vse ZDAJ, vse naenkrat. Vse živali, vsi ljudje, vse 

druge vrste, vsi so eno samo bitje, Vir. VSI, vsi so vi z vašega stališča, vsi so JAZ z mojega, vsi so 

vaš pes s svojega stališča. 

 

 

Reinkarnacijske zanke: 

 

Swaruu: Vem, da poznaš kolo Samsare (hindujski koncept), v katerem se vrtiš iz življenja v 

življenje. Vendar je to veliko večje in veliko bolj zapleteno kot to, ... obstaja večje naslednje kolo. 

Kot sem včeraj govorila Robertu, ... Ljudje so velikokrat v krogu ali spirali reinkarnacij in več ljudi 

je lahko v isti spirali. 

 

Robertu sem to razložila takole: John se inkarnira v Jane, ... Jane v Thomasa, Thomas v Elisabeth, 

Elisabeth v Johna (spet), John spet v Jane ... in tako naprej. (Ali zaprta spirala, v kateri se Francis 

vedno znova in znova reinkarnira vase, ker želi stvari narediti prav). In tako se vrtimo v krogu, 

dokler nekaj, kot je rast zavesti, ne sproži zavedanja, ki vas osvobodi iz tega razširjenega kolesa. 

Vsakič znova, ko ste oseba, so stvari tudi nekoliko drugačne, vendar pa tudi takrat večina glavnine 

ostane enaka. 

 

Gosia: Kako absurdno in dolgočasno! Zakaj to počnemo? Tega nočem početi! 

 

Swaruu: Ker so ti ljudje zelo povezani in verjamejo, da morajo drug drugemu plačati Karmo, 

vendar so ista duša, zato lahko celo sobivajo. Torej sta John in Elisabeth tako dobra partnerja, ki 

sta se zaljubila in sta skupaj že "22 let", zato ker sta ista oseba, samo v različnih inkarnacijah. 

 

Gosia: Wow. Torej na nek način ..., če je tako ..., ko ju srečamo, v njiju prepoznamo SEBE, ... zato 

se nam zdita znana? 

 

Swaruu: Da! To je eden od razlogov, vendar so še drugi. In kako lahko to vem? To vem, ker je 

empirično potrjeno ne samo z moje strani, ampak tudi s strani skoraj vseh drugih tukaj, tako moje 

rase kot tudi drugih. Spomnimo se. 

 

Gosia: More biti noro, da se vsega tega spominjate? Vseh svojih preteklih izkušenj, čutiti občutke 

v zvezi z njimi, čutiti nostalgične spomine itd. 

 

Swaruu: Večina ljudi tukaj se spominja kakšnih dveh ali treh preteklih življenj ... ostala so kot 

sanje, nejasna! Toda jaz sem ena od izjem, spomnim se neštetih življenj, niti se nisem potrudila, 

da bi jih preštela. Delno zato sem tako čudna! In ja! Čutiš nostalgijo, jokam zaradi stvari, ki jih 

pogrešam, in trpim zaradi stvari, ki sem jih pred nekaj življenji naredila narobe. Zelo težko je ne 

pozabiti ... Želim si, da bi lahko, vendar ne morem pozabiti. 



Težava je v tem, da se spomnim več življenj kot različica "Swaruu", ker sem se vrtela naokoli kot 

jaz. Velikokrat sem umrl in velikokrat sem živela ta življenja, tako kot vsakdo drug s svojim, razlika 

tukaj je, da se spomnim, ker sem to počela prevečkrat. Torej ..., če prištejemo čas, ko sem skakala 

v ladji, ki mi omogoča, da vidim dogodke, sem svoje življenje večkrat živela tudi kot Swaruu. In 

spomnim se. 

 

Gosia: Ok. Te inkarnacije v Johna, nato v Jane, nato v Thomasa itd..., ali to vključuje tudi 

inkarnacije nezemljane? Ali pa govoriš samo o zemeljskih ciklih? 

 

Swaruu: Vključuje veliko krajev. Lokacija je pri tem nepomembna, kot na primer lahko greš na 

Taygeto --> Jena --> Človek --> Antaria --> spet Taygeta. Toda v primeru Zemlje lahko padeš v 

past, zaradi katere se tam reinkarniraš, ta past so pasti religij, ki so jih uvedli negativci kot sredstvo 

za nadzor nad ljudmi, in eterična ograja okoli planeta (Van Allenovi pasovi), ki duši onemogočajo, 

da bi se izognila zemeljskemu reinkarnacijskemu ciklu. (Razen, če imate dovolj visoko frekvenco, 

da lahko preidete skozi Van Allenove pasove). 

 

Gosia: To pomeni, da se vrneš v isto osebo, kot si bil prej? Ne od A do B, nato C, nato D itd. na 

linearen način, ... ampak A, B, C, D in nato A, B, C, PONOVNO? V krogu? Lahko čutim, da se vrtiš. 

 

Swaruu: Tako je, v začaranem krogu, ki se lahko ponavlja na tisoče let. To je krožno. 

 

Gosia: Torej si tudi ti v neke vrste pasti. 

 

Swaruu: Ja, sem. 

 

Gosia: Ali sva se o tem pogovarjala že prej? Ti in jaz? In se ga spominjaš? 

 

Swaruu: Ne morem se spomniti vseh podrobnosti, še manj posameznega pogovora, vendar je 

glavna ideja o tem, kaj se bo zgodilo, prisotna in se je spominjam. 

 

Gosia: In kaj se bo zgodilo? Če mi lahko poveš? Ali pa bi to preveč predrugačilo dogajanje? 

 

Swaruu: Če ti povem, bo to prišlo do tebe, ker se tega zavedaš. Nič slabega, nasprotno. Če bi ti 

povedala vse s podrobnostmi, bi se nekako igrala boga, in tudi karkoli bi napovedala, se že zaradi 

preprostega dejstva, da sem to povedala, spremeni. 

 

Po sami resnični naravi časa ne morete spremeniti časovne osi nekoga drugega, le svoje. Zato 

toliko dobrih jasnovidcev ne uspe natančno napovedati stvari, ker jih zaznavajo s stališča svoje 

časovne osi, ne pa časovne osi drugega. 

 

Glede na povedano torej iz vseh praktičnih razlogov ne morem resnično vedeti, kaj se bo zgodilo 

v prihodnosti in kaj se bo zgodilo, čeprav sem to že velikokrat doživela. Stari aksiom, da se stvari 

lahko zgodijo samo enkrat, je resničen. Torej na kratko. Tudi, če sem to doživela še enkrat in 



večkrat, še vedno ne morem napovedati prihodnosti. To je bistvo mojega dela in tisto, kar 

poskušam razkriti ostalim. Da sta tehnologija in teorija spreminjanja časovnih linij napačni. 

Poglejte na razširjeno kolo Samsare z druge perspektive ... 

 

Gosia: Ok. Pripravljeni na drugo perspektivo. 

 

Swaruu: To ni kolo z razširjenega vidika, kolo je samo na Zemlji kot reciklirane duše. Je spirala, ki 

se vrti in vrti navidezno v krogu, toda poglejte jo z bolj razširjenega vidika in videli boste, da se v 

resnici nikoli ne ponavlja ... 

 

Gosia: Vidim, da! Obožujem spirale, ... dobra perspektiva! 

 

Swaruu: V resnici se nikoli ne ponavlja ... Toda vedno se širi, ko si nabira izkušnje, kajti vse, kar si 

duša želi, je doseči širitev, več zavesti ... Zato sem po tolikih časovnih skokih takšna, kot sem 

danes. Čas ni cikličen, kot si mnogi upajo trditi. Toda zaradi zanke je videti, kot da bi bil. Toda to 

je le iluzija. 

 

Gosia: Ok, razumem. In zakaj so te inkarnacije krožne, ... tudi, če so spirale, zakaj se vračaš v isto 

osebo? In ne preprosto, da bi bili DRUGI ljudje? Obstaja neskončno možnosti, kdo smo lahko. 

Zakaj bi se vračali k istim? 

 

Swaruu: Neskončno možnosti, da! Vendar se vračate nazaj, ker nenehno čutite, da bi lahko 

naredili bolje. Vračate se, da bi popravili svoje napake. Vendar se morate zavedati, da napak ni, 

vse je izkušnja in najboljše učenje pride iz najtežjih izkušenj. 

 

Gosia: Natanko tako, napak ni. Zakaj se torej silimo vračati nazaj? Zakaj se vi vračate nazaj? 

Namesto, da bi šli raziskovat, da bi bili nekdo drug, ... drugje ...? 

 

Swaruu: Ker obstajajo ljudje, ki se vas v življenju še posebej dotaknejo. Enkrat ste vi, drugič ste 

vaša mati ali vaš fant, zato morate odnehati! Ne poskušajte popravljati stvari namesto njih, ker 

ne boste nikoli končali. Če nekaj popravite, povzročite, da gre druga stvar v tem procesu 

narobe. Odpustite si. Pustite vse to, da se povzdignete. Tako to je. Dokler ne spoznate, da 

morate za povzdignjenje preprosto vzeti najboljše iz vsake izkušnje in jo pustiti iti. Prav to, da jo 

pustite iti, je: izpustitev vse Karme. Pravi trik je v tem, da končno dojamete, da ste popolni 

takšni, kakršni ste. Ljubite se kot Vir in pustite vse oditi. = brez Karme. 
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